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Pijl 1: kortste route (rood) de A en B \¢ s < g SA\° N w2 6;5 N \9\.7\_.\ T Pt 3 R
Punt 2: Op 1 na kortste route \ e AN B YO e YA\ § > te weinig verschil Ay 2R Zeu A ol @5
(blauw): B. Punt 3: op 1 na kortste \ ‘)“‘-;. N : s _J[—=|in afstand BOC xS % =
(zwart): E, C, A, B. Pijl 4: kortste  [\C\\ Mz 5 S 2K S 3P o6 =<y AP odd) /4L~ N3 > AN
' 6% "N cAv Westerveld g c sl 7T : =
(groen) weer de B en de G. Pex '\ (H \ N\ Ot ,eﬂgc“ = Pt AN - {. 94\ \ ] el - vt )):
Punt 5: Op 1 na kortste route geen controle. ; ¢ O ) A N > ’ : ek ! P . Y5
Punt 6: op 1 na kortste (blauw) RC H. \ s ) " <O . 8.2 e : (1 B
Punt 7: op 1 na kortste, dus helemaal rond rijden (rood) * OTer Uur s et a Y
. ) 121 v ‘ = ~=.Uileng A ——
over 6 naar 7, RC: J, H, J. 52 Ey; . : 0 AN
Pijl 8: weer langs de H (zwart). Pijl 9: blauwe route en [/ \Gee" O = 532> ’ . y
pijl 10 niet tegengesteld dus de L en de K. 3 Palmpol DA\
Pijl 10: route (zwart) loopt in principe spookrijdend over Tec? 56— 504 I-3/57 e
de A30, maar geen controles. Z ,rﬂ_\\ b Y R Esver, = el w] s
, =SS ; o e, ] Lo0E
Punt 11: 1 na kortste (groen) RC’s: U en O. L | Po b et o (- e A v Ly : 7S e
Punt 12: via rode route de Q. Pijl 13: geen controles. K)o H 65 Loos \ P 8 5/\&‘;“ > " L (| DR S
Punt 14: De op 1 na kortste (blauw) door een extra i 2 = 2" fividden £ " [EEI/~. “:Meen @;Ey Vaars iy S Yy
rondje om de rotonde en RC S. : - Dronkelaar | I T | wegafsluiting
Punt 15: De op 1 na kortste (rood) is gewoon om de ;/ Kall s bk = 7\ Qud . A >~ 15 Eevad
rotonde, want de kortste route is zoals op een Engelse o atlan 30 VR = i 23 E\% = D; eSOy /S awif b
rotonde! De T en weer de S. 7 86 YErica Noar =7 T (gog % ﬁé% TFi 11.9
Punt 16: Via zwarte route, geen RC. Pijl 17: geen @@Qg ) 3 ] 0@%9 - o
pijl tegengesteld en via V, X is het kortste (groen). e & % S Q Y A AVA =)
Naar pijl 18 bijna hetzelfde rondje met de B, V, X en Z. Pl P N nY § 2 %@@ 3 O finish
Naar punt 19 zijn er 2 wegafsluitingen op de kaart. Dus 228 B S 2 QIO ot O VS b
onderlangs (blauw) RC: V en de W naar de Finish ara sm 2 By 7: ‘\’8{\ X SIN800 A L F




